

# 隔壁暖气都热了 我们家管子还没接

## 聚源供热:施工已开始,确保15日前供暖

本报济宁11月13日讯(记者 马辉)“隔壁两个单元的暖气管道都热起来了,可我们的管道还没接上。”13日上午,家住仙营南组团3号楼中单元的居民李女士向12319反映,由于供热公司之间的业务移交,管道一直未接上。对此,聚源供热回复称,目前正在施工,可确保15日前供暖。

13日,记者来到仙营南组团3号楼,发现两边单元的居民家中暖气已经热起来了,可中单元虽然已经换上了新管道,可是尚未接到主管道上。“家里有老人有孩子,现在温度已经很低了,就担心没法按时供暖,冻着他们。”一位居民肖女士告诉记者。

李女士告诉记者,他们这一单元原来由运河供热公司供暖,在

2010年已经缴纳了管道改造费,今年10月份进行了管道改造。而旁边两个单元由于原来没安装暖气,在去年才刚刚缴纳了暖气费,由聚源供热公司供暖。“今年说是将我们的供热移交到聚源热力公司,可现在暖气费还没收。”李女士说。

随后,记者联系运河供热公司热线了解到,之前这一片区属于运河供热公司的供热范围内,但聚源供热公司的主管道已覆盖到这一区域,周边多数居民已经在使用他们的热源,考虑到运营成本和管理等问题,他们决定在今年将这一单元的供热转交给聚源。“前期户内的改造都已经完成了,正在向聚源转交客户资料。”运河供热公司一位工作人员告诉记者。

聚源供热公司一位负责人告

诉记者,今年为了提高这一区域的供热效率,他们与运河公司达成转交协议,对仙营南组团的一些居民楼进行了接收。前期,运河供热公司负责居民家中供热管道的改造,并将整理好的资料集中交给聚源。“施工人员正在加班加点,13日下

午就可以对这一单元进行施工,预计施工时间很快,15日前供暖不是问题。”聚源供热公司负责这一区域的一位林主任告诉记者,因为两个公司的管道技术参数是不匹配的,他们前期已经完成了设计图纸的绘制,敲定了施工方案。施工开

始后,工作人员会连夜施工,力保居民在15日前用上暖气。

“因为我们是根据系统收费,正在等运河供热公司移交客户资料。”济宁聚源供热公司相关负责人说,目前已经安排工作人员与居民接洽,落实缴纳暖气费事宜。



看着刚安上的暖气片,居民有些担心。马辉 摄

### 济宁市住建委主任柳景武谈供暖

## “温度要达标,确保百姓过暖冬”



柳景武近照。

本报济宁11月13日讯(记者 刘守善 通讯员 马鲲鹏) 13日下午,市建委召开城区供热供气工作座谈会。会上,济宁市住建委主任柳景武针对前段时间几条主干道维修耗时太长,引起市民不满之事进行了解释,“布好各种管线,才能减少以后再次‘开膛破肚’的几率。”

“今年城区的几条道路升级改造时,施工有些慢,原因就是不仅仅对路面进行修复,还将各种管道等配套设施一起建设。”13日下午,济宁市城区供热

供气工作会议上,济宁市住建委主任柳景武首先提到的是今年升级改造的几条道路。柳景武称,道路升级改造的同时,供热、供气主管道以及供水、强电、弱电等也同步升级,而不是刻意的追求速度。

今年,济宁市政府将新增供热供气面积纳入“为民办十件实事”。为确保任务圆满完成,年初市建委与供热供气企业分别签订了《2012年集中供热供气设施建设目标责任书》,将城区新增集中供热面积300万平方米、

新增燃气用户1万户的目标进行了分解和包保。截至10月底,城区已实现新增集中供热面积310万平方米,新增燃气用户15078户,超额完成了市委、市政府下达的任务。

柳景武表示,各供热公司将尽全力保障居民家中达到供暖温度标准要求,并公布服务热线,细化服务流程,通过张贴公告等方式向片区内的居民公布服务热线及监督热线,让居民直观地了解“谁在为我们服务,有问题该找谁,确保百姓温暖过冬。”

### 城区供热面积 已达2251万平方米

今年新增供热310万平方米

本报济宁11月13日讯(记者 刘守善 通讯员 马鲲鹏)

13日下午,记者在城区供热供气工作座谈会上获悉,截至目前,济宁市城区集中供热面积已达2251.62万平方米,集中供热普及率达61%,今年以来新增了310万平方米的供热面积,不少新建住宅和供热“孤岛”小区享受了集中供暖。

济宁城区以华能济宁电厂、济宁东郊热电厂为两大主力热源,由东郊热电厂、四和供热有限公司、运河热力有限公司、北湖科技供热有限责任公司、高新热力有限公司、新东供热有限公司、桑华热力工程有限公司7家供热公司实施集中供热。为了降低供热管网能耗,城区大力实施了供热系统节能技术改造和“汽改水”工程,3年来共累计铺设高温水主管网172公里,完成工程投资2.8亿元。

针对去年居民集中反映不热的小区 and 由于用户激增导致“小马拉大车”的局面,今年3月采暖期一结束,济宁市建委就督促相关供热企业制定了改造方案,对21座换热站进行了拆分新建和设施更新,增加了变频装置、气候补偿器等设备,对90余项换热设施进行了清洗、维护和维修,改善了60余万平方米供热面积的供热能力,受益居民近7000户。

## 乡镇敬老院供暖准备完毕

### 供暖煤炭正在陆续运送,11月底前将全部供暖

本报济宁11月13日讯(记者 晋森) 供暖季临近,济宁143处乡镇敬老院也早已打水试压、调试设备,为供暖做好了准备。13日记者采访了解到,驻济煤炭企业对每处敬老院支援的70吨煤炭正在陆续运送中,确保11月底之前,全市所有乡镇敬老院全部开始供暖。

13日,记者来到济宁高新区柳行敬老院内,发现老人们的屋中,都新装了暖气片。据柳行敬老院相关负责人刘玉文介绍,一周前他们已经对所有的暖气片进行了打水试压,持续了6天时间,管道以及暖气片漏水的地方都已经修理完毕,接上锅炉后马上就能供暖。

在锅炉房内,几名工人正在安装和锅炉相连的储水罐,锅炉已经安装完毕。柳行敬老院副院长周卫华告诉记者,由于柳行敬老院属于新建敬老院,所以锅炉房外存储煤炭的地方还没有进行硬化处理,所以煤炭还未运到。“14日我们将进行路面水泥硬化,15日就能将对口支援的70吨煤炭运送到敬老院,保证老人们的取暖。”

济宁高新区社会事业发展局综合处工作人员告诉记者,高新区的柳行、黄屯和王因3家敬老



柳行敬老院锅炉房内,工人正在调试取暖设备。晋森 摄

院,目前王因敬老院的煤炭已经运送到位,黄屯将在14日运送。记者从任城区民政局救灾科了解到,李营敬老院的70吨支援煤炭将在一周内到位,李营街道办事处已经先期拨给了李营敬老院40吨

煤炭。记者从济宁市民政局救助科了解到,除了每处敬老院70吨的支援煤炭外,市级财政按照每处乡镇敬老院1万元的标准下拨乡镇敬老院冬季供暖补助资金已经

到位,专项用于解决乡镇敬老院供暖设施维修以及水、电等方面运行经费。全市所有乡镇敬老院可根据天气变化情况随时供暖,11月底前全市所有乡镇敬老院将全部开始供暖。

聚源热力公司服务热线:2316625、2316627  
四和供热公司服务热线:2257379  
北湖科技供热公司服务电话:2296818、2899099  
运河热力公司服务电话:2283828